F’EA AIMENA HMEPOMHNIA:

EPTrAzIA 2 ONOM/NYMO:

ANTEBPA A AYKEIOY BAOGMOX:

Oéna A

Noa 3opaxInplotodv wg cmoTés N AAO0G 01 TOPUKATM TPOTAC EIG

o) Av —2<x<8 te d(x3)<5 )y A
B x=Y=lx+1 oA
Y) Ioyder : d(ZX,—1)= ‘ZX—].‘ X A
d) \/P =X yio k40 TpaypLoTikd aptdud X x A

g) Ioyvet: 4/ (5—\/5)2 =5-+/3 ) A

Ofua B

Aivovtat oL apBpol X, i yla toug onoioug LoxVEL: l<y < E KoL E <X<4 kaiolmapaoTtdoeLS

A=[2x-5-1 xa B=|6x-5-41—y|+17

i. Na Seifete otL: A=2Xx-6 kot B=16+6x—-4y

ii. Noa Seifete oL -1<A<?2

iii. Av yvwpiloupe otL woxver B+ x° Jrl//2 <3 vamnpooSopotolvTa xkat P  KAOWC KAl N
d(x,p).
Oépa

2
i) Na urtoAoyLoTtoUV oL TTIOPACTACELS : \/é —1—\/1_8 KoL (1— 2\/5)

i) Na amhonoinBein napdaotaon A =+19— 42 - 18
2

iii) Na ypadel n mapactoon A+3 Xwpli¢ plla oTov mapovouaotn



